

IL PRESIDENTE

Bari, 28 dicembre 2015 Prot. N. 5389/15/U

CUP B59D15001850007

OGGETTO: NOMINA E CONVOCAZIONE COMMISSIONE DI VALUTAZIONE – AVVISO PUBBLICO PER L'ISTITUZIONE DI UNA BANCA DATI DI ESPERTI PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI PROFESSIONALI PER L'ATTUAZIONE DEL PROGETTO BARI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

Il Presidente e Legale Rappresentante della Fondazione Apulia Film Commission, Maurizio Sciarra

Premesso che:

- la Fondazione Apulia Film Commission, con Convenzione N. 017802 di Rep. del 10 novembre 2015, è stata individuata dalla Regione Puglia Assessorato all'Industria Turistica e Culturale quale soggetto realizzatore del progetto "BIF&ST Bari International Film Festival 2016" (CUP B59D15001850007) a valere su risorse del P.O.R. Puglia 2014-2020 Asse VI Obiettivo Tematico 6.7;
- la Fondazione Apulia Film Commission ha pubblicato in data 5 novembre 2015 un Avviso Pubblico per l'istituzione di una banca dati di esperti per il conferimento di incarichi professionali per l'attuazione del progetto Bari International Film Festival (Prot. N. 3721/15/U), con scadenza il 20 novembre 2015;
- l'Avviso Pubblico prevede all'art. 5 che le candidature pervenute in tempo utile e presentate secondo le modalità descritte dall'Avviso stesso siano esaminate da apposita Commissione di valutazione nominata dal Consiglio di Amministrazione della Fondazione Apulia Film Commission, ai sensi del Regolamento per il reclutamento del personale della Fondazione, di cui all'aggiornamento del 15 dicembre 2015 (Prot. N. 5349/15/U);
- in data 22 dicembre 2015 si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Apulia Film Commission che la Commissione composta dai seguenti nominativi:
 - 1. dott. Franco Mariotti, esperto di festival internazionali, in qualità di Presidente della Commissione;
 - dott.ssa Anna Vita Perrone, Dirigente del Servizio Attività Culturali e Audiovisivi, su indicazione della Regione Puglia come da comunicazione del 17 dicembre 2015;



IL PRESIDENTE

3. dott. Mauro Paolo Bruno, Dirigente del Servizio Beni Archeologici e Architettonici, su indicazione della Regione Puglia come da comunicazione del 17 dicembre 2015.

Ritenuto, pertanto, di prendere atto del provvedimento di nomina della Commissione di cui innanzi,

DETERMINA

Per quanto sopra in premessa, che qui si intende riportato,

- 1. Di ritenere costituita la Commissione di valutazione come su riportato.
- 2. Di convocare la Commissione di valutazione il giorno 7 gennaio 2016 alle ore 10.00 presso la sede legale della Fondazione Apulia Film Commission sita presso il Cineporto in Fiera del Levante, Lungomare Starita 1 (ingresso Orientale), Bari.
- 3. Di dare atto che la partecipazione alla Commissione di valutazione in questione vedrà il riconoscimento di un gettone di presenza pari a € 150,00 oltre oneri per ciascun componente, per seduta, fino ad un massimo di € 500,00. Per i Commissari che vivono fuori Bari sarà previsto il rimborso delle spese vive e certificate di alloggio e trasporto da e per la sede legale della Fondazione.
- 4. Di dare atto altresì che la costituzione formale della Commissione di valutazione dovrà avvenire previa espressa accettazione dell'incarico.
- 5. Di disporre con il presente provvedimento venga trasmesso ai componenti della Commissione così come sopra designati per la conferma dell'autorizzazione dell'incarico de quo.
- 6. Di pubblicare il presente atto, redatto in un unico originale cartaceo, in formato elettronico sul sito internet della Fondazione AFC www.apuliafilmcommission.it.

Fondazione Apulia Film Commission II Presidente

Maurizio Sciarra

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.lgs. n.39 del 1993



IL PRESIDENTE

Dichiarazione di conformità ai sensi dell' art. 23 comma 4, del D.Lgs. 07 marzo 2005, n. 82, modificato dall'art. 16, comma 12, del D.L. 29 novembre 2008, n. 185 (convertito in Legge 28 gennaio 2009, n. 2)

Si dichiara che la copia su supporto informatica della determinazione dirigenziale della Fondazione Apulia Film Commission Prot. N. 5389/15/U del 28 dicembre 2015, adottata dal sottoscritto Maurizio Sciarra, nella sua qualità di Presidente, ad ogni effetto di legge, è conforme all'originale, formato su supporto cartaceo, custodito agli atti della Fondazione AFC.

La presente dichiarazione, unitamente alla determinazione sopracitata, è firmata in originale dal sottoscritto.

Bari, 28 dicembre 2015

Fondazione Apulia Film Commission Il Presidente

Maurizio Sciarra

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.lgs. n.39 del 1993

3